



В Архангельской области установлены несовершеннолетние подозреваемые в угоне автомобиля

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей Няндомского района в возрасте от 15 до 16 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночь на 6 января 2018 года в городе Няндоме подозреваемые, желая покататься на автомобиле местного жителя, с помощью ножовки по металлу спилили навесной замок, запирающий двери гаража. Затем один из них сел в стоящий в гараже автомобиль «ВАЗ-2106» и соединил электропровода зажигания, запустив двигатель. После этого несовершеннолетние подозреваемые втроем ездили на угнанном автомобиле по улицам города Няндомы, где их остановили сотрудники РосГвардии.

Юноши пояснили следователю, что завладели транспортным средством, так как хотели на нем покататься.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В процессе расследования будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению несовершеннолетними преступления.

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1198367>